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jaškim vladnim četam, in ker so te 
boljše organizirane in opremljene, na
vadno premagajo in potolčejo kmete. 
Kar se tiče katoliškega duhovništva, je 
na višini. Na smrt je že bilo obsojenih, 
kakor je s številkami dokazano, 300 
duhovnikov, na jočo pa 500. 5000 ver
nikov je ubitih »sodnijskim« potom, 
pri čemer niso všteti tisti kmetje, ki 
so padli v borbah z boljševiškimi vlad
nimi četami. 

Duhovniški poklici. V nekaterih rod
binah so duhovniški poklici številni, 
češči, takorekoč na »dnevnem redu«; 
v drugih bolj izjema, v drugih zopet 
jih sploh ni. Takšna rodbina s števil
nimi duhovniki je francoska rodbina 
Daillier v francoskem mostu Cambrai. 
Nedavno je opravil v tem mestu novo 
sv. mašo Marko Daillier. Istočasno so 
trije njegovi bratje,duhovniki pri po
stranskih oltarjih darovali sv. maše. 
Novomašniiku so asistirali (prisostvo
vali) pri oltarju bližnja sorodnika bra
ta Franc in Mihael Delcporte in strič
nikduhovnik Mihael Bara. 

Dijaki kot katehisti. Na Filipinskih 
otokih (južnozahodno od Azije v Veli
kem oceanu) vlada med preprostim 
ljudstvom velika nevednost v verskih 
stvareh. Duhovnikov je premalo, da bi 
se mogli z uspehom boriti zoper to ne
vednost. Prišlo pa jim jo na pomoč vse
učilišče, ki je tako postalo resnično 
učilišče za vse ljudstvo. Na vseučilišču 
v mestu Manili je namreč ustanovljen 
poseben oddelek profesorjev in dija
kov, ki se pečajo z verskim poukom 
ijudstva, zlasti mladine. Ti svetni ka
tehisti so se svoje lepe naloge lotili z 
veliko vnemo ter so letos v postnem 
času poučili in pripravili za prvo sv. 
obhajilo 939 dečkov iz 17 šol. Skupina 
teb dijakov — prostovoljnih katehistov 
sedaj šteje 115 članov, število dečkov, 
ki jih ti vrli dijaki poučujejo, pa zna
ša 10.289. Dijakinje pa se pečajo s po
učevanjem deklet. Nevedne poučevati 
je dobro delo. 

Kitajski misijoni. Na Kitajskem zdaj 
deluje 89 škofov, med katerimi je 14 

kitajskih domačinov, 8 domačih apo
stolskih prefektov in 14 inozemskih. 
Katoliških duhovnikov je 4014, In med 
njimi 1647 domačinov. Redovnikovla
ikov je 3348, izmed katerih je nad po
lovica domačinov. Sesterdomačink je 
3319, inozemskih pa 1831. O poučnem 
delu, ki ga vršijo katoliški misijoni na 
Kitajskem, spričuje veliko število ka
tehistov in učiteljev. Katehistov je 
11.833 (7381 moških in 4452 žensk), uči
teljev 14.932.(8683 učiteljic, 6249 učite
ljev). Katoličanov na Kitajskem je 
2,702.463. V zadnjem letu je to število 
porastlo za 78.908, katehumenov je pa 
465.000. 

Mučeništvo Mehike. To mučeništvo 
trpijo verni katoličani, mučitelji pa so 
komunisti in z njimi združeni frama
soni. Izšlo je zadnji čas zlasti v Ame
riki več iknjig, ki z natanko dokazani
mi primeri dokazujejo, koliko in kako 
trpijo mehiški katoličani. Trpijo v pr
vi vrsti tisti, ki so cerkvi najbolj vda
ni: kmetje in duhovniki. Kmetje se po
stavljajo v bran proti nasilnim in div


